

重视气道疾病防治:从现在开始

文祖医院举行世界哮喘日义诊宣教活动

本报5月17日讯(记者 石剑芳 通讯员 孙立强) 5月13日上午,文祖街道社区卫生服务中心(以下称文祖医院)举行世界哮喘日义诊宣教活动,除该院医护人员外,还特邀齐鲁儿童医院首席专家丁明杰教授及呼吸科专家赵秀侠老师来院参加义诊及指导工作。

支气管哮喘(简称哮喘)是常见的慢性呼吸道疾病之一,近年来其患病率在全球范围内有逐年增加的趋势。经过前期仪器考察和医务人员进修学习等准备,该院于2015年正式成立哮喘中心,是章丘市乡镇卫生院首个针对哮喘类疾病诊治评估开设的专科。

自儿童哮喘科室成立以来,章丘地区的哮喘患者再也不用跑济南了,该院主要开展肺功能检测、呼出气一氧化氮检测、过敏检测等诊疗项目。目前,该哮喘中心已经和章丘地区的一些哮喘患者建立伙伴关系,为其建立哮喘档案,制定长期的诊疗计划,同时随时监测患者病情变化进行评估诊疗。哮喘中心的成立,无论是诊疗水平还是仪器设备,均走在章



义诊活动当天,特邀专家现场坐诊为患者答疑解惑。

丘医院的前列,紧跟省级医院的步伐。

与此同时,近年来该院坚持定期开展哮喘知识大讲堂和哮喘专题义诊活动,通过对患儿及家长进行哮喘基本防治知识的普及,调动其对哮喘防治的主观能动性。另外,该院还邀请齐鲁儿童医院专家定期坐诊,加强对医护人员的教育并更

新其哮喘防治知识,不断提高医院哮喘专科的诊疗水平。

截至目前,该院已为300余名哮喘患儿建立了病历档案。通过儿科医护人员的共同努力,该院哮喘专科得到广大患儿家属的信任,章丘各乡镇的哮喘患儿也慕名前来就诊,让辖区及其周边患者少跑腿,看好病。

济南枫叶国际学校开工奠基

92个教学班,招生2700多人

本报5月17日讯(记者 支倩倩 通讯员 魏方彬) 5月14日上午,章丘区举办济南枫叶国际学校开工奠基仪式,标志着章丘区乃至济南市在发展国际教育、培养全面人才方面向前迈进了一大步。

记者了解到,新建的济南枫叶国际学校位于章丘新城区、开发区和大学园区的核心区,交通便利,环境优美,学校占地300多亩,面积约8.1万平方米,92个教学班,招生2700多人。学校建成后,将进一步优化章丘区乃至济南市教育资源配置,满足群众对优质教育的需求,提升省会教育品牌影响力

具有重要作用。

近年来,章丘区始终实施教育优先发展战略,积极兴办均衡教育、高素质教育,投入大量资金,新建、改造提升了一批中小学、幼儿园,办学条件、办学质量得到显著提高。

据悉,枫叶教育集团是我国基础教育领域开办最早、规模最大的国际学校办学机构,拥有22年的办学实践经验,开创独特的“双语双学历”教育模式,在国内外20个城市开办国际学校75所,在校生突破3万人,培养了一大批精英人才,成为国内最具影响力的国际教育品牌和行业领军企业。

关于使用社会保障卡发放居民养老保险待遇的公告

自2018年5月起,全区居民养老保险待遇通过社会保障卡统一发放。

一、具体范围

居民养老保险养老金,老农保养老金、原民办教师教龄补贴,原电影放映员补贴,原乡村医生补贴、精简(减)退职人员困难补助金,居民养老保险丧葬补助金、个人账户退保金。自5月起,以上居民养老保险待遇均发放至参保人社会保障卡。

二、注意事项

- 1.尚未制发社会保障卡的,相关待遇仍通过原银行存折、银行卡发放;
- 2.尚未领取社会保障卡的,请尽快联系所在村(居)委或镇街人社服务中心查询办理;
- 3.已有社会保障卡但尚未开通社会保障卡金融区功能的,请尽快持有效身份证件到发卡银行办理此项业务。不开通社会保障卡金融功能,将无法领取相关待遇。
- 4.社会保障卡丢失的,请

尽快持有效身份证件到发卡银行办理挂失补办业务。

5.不属村居管理的城镇居民,领取社保卡事宜请到户籍所在地人社服务中心咨询。

咨询电话:
章丘区人社局信息中心:83236981

章丘区人社局居民养老保险服务中心:83226179

济南市章丘区人力资源和社会保障局

2018年5月14日



关注微信 了解社保
医保政策
请扫码关注“章丘社保”
微信公众号

安化君,身份证号370122196811176830,丢失身份证、驾驶证,特此声明。

明化集团举行首批新能源通勤车交接仪式

包含6辆通勤车和1辆环卫车

本报5月17日讯(记者 支倩倩 通讯员 云龙) 5月15日上午,明化集团首批新能源通勤车交接仪式在明泉科技停车场举行。本次交接车辆包含6辆通勤车和1辆环卫车。宇通客车山东大区大客户经理赵中志将车辆钥匙移交给明化集团。

2016年的国家科学技术奖励大会上,宇通客车新能源智控技术,获得国家科学技术二等奖,率先成为荣获国家科技进步奖的新能源整车企业。明化集团新能源通勤车每公里电费0.5元,是传统燃油车辆的三分之一,且具有安全性能高、故障率低、运行安静、乘坐舒适等特点。最大限度减少了尾气排放,实现纯电、高效、安全、绿色出行。

2018年是明化建企60周



新能源车交接仪式。

年,也是明化搬迁转型升级5周年。在取得令社会瞩目的发展成果的同时,明化不断通过多种形式提升员工福利待遇,全方位优化,提升员工工作、生活环境;积极响应国家环保政策,在不断发展的进程中,将“绿水青山就是金山银山”的理念逐步转化为一个个生动的现实。

经过前期深入的考察调研,5月初,明化集团与宇通客车签署合作协议,未来1-2年内,分期、分批以新能源车辆置换所有老旧车辆。新能源通勤车的合作顺应国家产业和环保政策,也符合集团绿色发展的理念,极大地提升了企业形象,提高了员工乘车的安全性和舒适度。

本报记者 支倩倩
通讯员 王耐冬

近日,章丘区实验小学组织开展了面向全校师生、家长,以“让书香在校园中飘荡,让生命在阅读中精彩”为主题的“读书节”。活动现场,作家徐玲与全校师生面对面阅读,谈写作,为学校“读书节”送上了一份形式独特的珍贵礼物。同时,为鼓励老师多读书、读好书,实验小学成立“悦读悦美”读者联盟。下面,让我们一起看看实验小学“读书节”的那些精彩画面。

一年级: “经典诵读大比拼”

“弟子规,圣人训,首孝悌,次谨信”。哪儿来的琅琅书声啊?原来是章丘区实验小学一年级小豆丁们在举行“经典诵读大比拼”。据悉,借着第23个世界读书日的东风,一年级开

展了“经典诵读大比拼”活动。各班的小豆丁们以丰富多彩的形式诠释着经典、演绎着经典、传诵着经典!

二年级: “诗词小达人”

二年级组在五楼礼堂举行了读书节系列活动之“诗词小达人”的决赛。本次活动是由二年级各班组织学生先进行古诗文背诵预赛,从每班选出1名选手参加由二年级组组织的决赛。比赛过程中,各班参赛选手精神饱满,落落大方,声情并茂地背诵着一首首内蕴丰富的古诗词,抢答环节把比赛推向

高潮,现场群情沸腾。

三年级: 古诗配画、制作阅读书签

三年级的孩子们在“读书节”中大显身手,全员参与了古诗配画和制作阅读书签的活动,成为校园文化中一道亮丽的风景线。孩子们吟诵着古人的诗词,拿起手中的画笔,大胆画出心中最美丽的梦。为了展现学生的个性阅读,在方寸之间展示阅读成果和学生的才华,三年级还开展了制作“创意阅读书签”活动。看着这一张张可爱实用精致唯美的小书签,真的令人陶醉,不由得

让人佩服三年级小豆丁的心灵手巧,佩服他们的动手能力和想象力。

四年级: 谁是“故事大王”

4月25日下午,章丘区实验小学演播室音乐袅袅。充满童真童趣的故事声吸引老师、同学们驻足倾听:原来,这是四年级的小精灵们在进行读书节系列活动——“故事大王”决赛的现场。面对全校直播,参赛选手们自信地站在了演播室的舞台上,孩子们娓娓道来赢得了现场观众和评委老师们阵阵掌声。

五年级: “小诗人、小作家”写作大赛

乘着“读书节”的东风,五年级开展了“小诗人、小作家”写作大赛。活动伊始,五年级的语文老师们对学生进行了积极的发动及写作指导。学生们创作激情高涨,一首首诗歌,一篇篇作文,字里行间流露着孩子们的童真童趣。

六年级: 我是“小小演讲家”

“读书节”活动中,六年级进行的是“读书演讲”活动。各班首先在班级内先进行了初期比赛选拔,最终选出各班内的演讲佼佼者进行了“读书演讲”现场比赛。在赛场上,学生们八仙过海、各显其能,用自己的解读表达对读书的所思、所感、所悟。

让书香在校园中飘荡

章丘区实验小学“读书节”纪实